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Εσπερινός Παναγίας Τριχερούσας στη 
Φοινικούντα Μεσσηνίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μεσσηνίας

Το απόγευμα της Παρασκευής 11 Ιουλίου 2025, τελέστηκε με 
λαμπρότητα και ιεροπρέπεια ο πανηγυρικός Εσπερινός προς 
τιμήν της Παναγίας της Τριχερούσας στη Φοινικούντα 
Μεσσηνίας, στο πλαίσιο της καθιερωμένης τοπικής εορτής.

Την Ακολουθία του Εσπερινού τίμησαν με την παρουσία τους, προσκεκλημένοι και 
φιλοξενούμενοι του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μεσσηνίας κ. Χρυσοστόμου, 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Άρτης κ. Καλλίνικος και ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Θεσπιών κ. Παύλος, ο οποίος και χοροστάτησε στην ακολουθία.

Σε κλίμα κατάνυξης και με την προτροπή του Μητροπολίτου Μεσσηνίας, ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Θεσπιών προχώρησε στη χειροθεσία Αναγνώστου του 
Χρήστου Κούκου, προσφέροντάς του έτσι την ευλογία να διακονεί πλέον τα Ιερά 
Αναλόγια.
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Ο Θεοφιλέστατος Θεσπιών κ. Παύλος απηύθυνε εμπνευσμένο κήρυγμα προς το 
εκκλησίασμα, επικεντρωμένο στη σημασία της πίστης, της ταπείνωσης και της 
διακονίας στην καθημερινή ζωή των πιστών. Τόνισε ιδιαίτερα την πνευματική 
δύναμη της Θεοτόκου και επαίνεσε την τοπική κοινωνία για την ενεργό συμμετοχή 
της στα εκκλησιαστικά δρώμενα.

Στον Εσπερινό παρέστησαν ο Βουλευτής Μεσσηνίας Π. Μαντάς, ο Δήμαρχος Πύλου-
Νέστορος Π. Καρβέλας, ο Διοικητής ΔΙΚΕ Πελοποννήσου Υποστράτηγος Α. 
Χατζηαλεξανδρής, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κ. Ρομπάκης, 
αντιδήμαρχοι, δημοτικοί σύμβουλοι και εκπρόσωποι άλλων τοπικών φορέων.

Πλήθος πιστών από την ευρύτερη περιοχή προσήλθαν ενώ η παρουσία των 
Ιεραρχών προσέδωσε ιδιαίτερη πνευματική βαρύτητα στην εορταστική ημέρα. Οι 
συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να βιώσουν μια αυθεντική εμπειρία πίστης, 
προσευχής και ενότητας, σε ένα από τα πιο γραφικά και αγαπημένα παραθαλάσσια 
σημεία της Μεσσηνίας.

Η Φοινικούντα, γνωστή για τη φυσική της ομορφιά, έγινε για μια ακόμη φορά 
τόπος πνευματικής συνάντησης και ευλογίας, αποδεικνύοντας ότι η Ορθόδοξη 
παράδοση παραμένει ζωντανή και εμπνέει τους ανθρώπους κάθε ηλικίας και τόπου.











































  












